

श्री वैष्णव विश्वविद्यालय में 12वीं के विद्यार्थियों के लिए फ्री ऑनलाइन ट्रेनिंग

इंदौर | श्री वैष्णव विद्यापीठ विश्वविद्यालय 12वीं के विद्यार्थियों को टेक्निकल स्किल डेवलपमेंट एवं करियर संबंधित जानकारी फ्री ऑनलाइन ट्रेनिंग के माध्यम से देगा। यह ट्रेनिंग विश्वविद्यालय के वरिष्ठ एवं अनुभवी स्किल्ड शिक्षकों द्वारा दी जाएगी। श्री वैष्णव विद्यापीठ विश्वविद्यालय, इंदौर के कुलाधिपति पुरुषोत्तमदास पसारी ने बताया कि विश्वविद्यालय युवाओं के रोजगार प्रशिक्षण व उन्हें उपलब्ध रोजगार अवसरों से जोड़ने वाली संस्था है, जो युवाओं को कैम्पस में ही 21वीं सदी के प्रासंगिक कौशल प्रशिक्षण, करियर काउंसलिंग, इंटर्नशिप और सतत प्लेसमेंट सपोर्ट प्रदान करते हैं। कुलाधिपति डॉ. उपिन्दर धर ने बताया कि 12वीं के विद्यार्थियों के लिए तीन दिन तक रोज एक घंटे की टेक्निकल स्किल डेवलपमेंट की ट्रेनिंग के तीन विभिन्न माड्यूल बनाये गए हैं। इसमें बेसिक कंप्यूटर स्किल, कंप्यूटर साइंस एवं इन्फॉर्मेशन टेक्नोलॉजी के साथ ही कई नई तकनीकियों के बारे में बताया जाएगा। ट्रेनिंग का द्वितीय फेज 27-29 जुलाई से प्रारंभ होने जा रहा है। श्री वैष्णव इंस्टीट्यूट ऑफ इन्फॉर्मेशन टेक्नोलॉजी के निदेशक, डॉ. आनंद राजावत ने बताया कि प्रथम फेज 16-18 जून को सफलतापूर्वक संपन्न हुआ। अधिक जानकारी के लिए डॉ. अभिषेक सिंह राठौर से 9827520377 या शुभम कोठारी से 9755772006 पर संपर्क और विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर भी विजिट कर सकते हैं। ट्रेनिंग हेतु रजिस्ट्रेशन के लिए लिंक <http://bit.ly/SVVVOT> है।

वैष्णव विवि देगा स्टूडेंट्स को फ्री ऑनलाइन ट्रेनिंग

पत्रिका **PLUS** रिपोर्टर

इंदौर ♦ श्री वैष्णव विद्यापीठ विश्वविद्यालय 12वीं के विद्यार्थियों को टेक्निकल स्किल डेवलपमेंट एवं कैरियर संबंधित जानकारी फ्री ऑनलाइन ट्रेनिंग के माध्यम से देगा। कुलाधिपति पुरुषोत्तमदास पसारी ने बताया कि विवि युवाओं को रोजगार प्रशिक्षण व उन्हें अवसरों से जोड़ने वाली संस्था है।

कुलापति डॉ. उषिन्द्र धर ने बताया कि 12वीं के विद्यार्थियों के लिए तीन दिन तक रोज एक घंटे की टेक्निकल स्किल डेवलपमेंट की मुफ्त ऑनलाइन ट्रेनिंग के तीन विभिन्न माड्यूल बनाए गए हैं। इसमें बेसिक कंप्यूटर स्किल, कंप्यूटर साइंस एवं इन्फॉर्मेशन टेक्नोलॉजी की तकनीकें, इंटरनेट के उपयोग एवं क्षेत्र, बेसिक हार्डवेयर एवं नेटवर्किंग स्किल, सायबर सिक्युरिटी एवं नवीनतम तकनीकियों के बारे में बताया जाएगा। इसके लिए सिर्फ 12 वीं का रोल क्रमांक और आधार कार्ड या अन्य आईडी प्रूफ भेजना होगा। हर दिन तीनों माड्यूल की क्लास लगेगी। विद्यार्थी अपनी रुचि के अनुसार किसी एक माड्यूल की ट्रेनिंग में पार्टिसिपेट कर सकते हैं। नैक्षणिक सत्र 2020 एवं 2019 में 12 वीं पास करने वाले विद्यार्थियों के लिए यह ट्रेनिंग मुफ्त रहेगी। ट्रेनिंग का द्वितीय फेज 27-29 जुलाई 2020 से प्रारंभ होने जा रहा है। अधिक जानकारी के लिए मोबाइल नंबर 9827520377 या 9755772006 पर संपर्क किया जा सकता है।